

D. ELIAS ANDRES VILAR

NA FALLECIDO, A LA EDAD DE 62 AÑOS
Confortado con los auxilios espirituales

R. I. P.

Su desconsolado hijo D. Elias y demás familia participan a sus amigos tan sensible pérdida y les suplican le tengan presente en sus oraciones.

El gobierno actual**Juzgado por Mella**

De nuestro colega madrileño «El Debate» reproducimos la siguiente entrevista:

«El ilustre tribuno D. Juan Vázquez de Mella, a pesar de sus muchas ocupaciones, tuvo la bondad de recibirnos ayer, de noche.

«Expuesto el objeto de nuestra visita, nos dijo así:

«En mi nota contestando al Sr. González Besada ya preveía que el gobierno se apresuraría a hacer declaraciones terminantes en conservar la neutralidad.

Yo entiendo qué cón el Sr. Vilanueva en Estado y el Sr. Uziz en Hacienda, la neutralidad de España ofrece más garantías en el Gabinete del conde de Romanones que en el del Sr. Dato. El contrabando, que llegará a un límite extraordinario inaudito; la visita del general Liautey a nuestra zona, que no ha sido sino una visita de inspección, y otros detalles más, hicieron de la neutralidad del Gabinete Dato una neutralidad sospechosa. El Sr. Vilanueva no será el mártir de Léma.

Respecto a los proyectos económicos, entiendo que algunos, entre ellos los Ferrocarriles y los Depósitos comerciales, podrán llevarse a la práctica por medio de Reales decretos, con o sin, según se juzgue preciso, una consulta previa a los jefes de las minorías, y siempre que el Gobierno no se decidiese a hacer uso de las actuales Cortes.

Me parece un acierto la continuación del general Miranda al frente del Ministerio de Marina, porque un plan de defensa nacional es cosa que no debe interrumpirse; y el general Miranda es hombre de inteligencia y capacidad por todos reconocida.

Y respecto a lo demás de la nota ministerial, digo que no bastan palabras, sino que hacen falta obras.

Razonar a lo... aliadofilo

Dice Bonafoux:
De todos los pueblos en litigio el único que deseó la paz es el alemán y se comprende, porque es el que está más apurado. ¿Usted no lo entiende? Pues yo se lo voy a explicar.

«No recuerda usted la teoría que han venido propagando algunos periódicos para explicar las agresiones del ejército alemán?

«Qué bombardeo a Reims, prueba de que está malhumorado por fracasos en otra parte.

«Qué bombardeo a Arras. Indicio de su debilidad para empresas de más empuje.

«Qué bombardeo a Dunkerque con una pieza larga. Acto de venganza y sin ningún efecto militar.

«Qué va para Galia. Porque ha fracasado en su intentona de ir a París.

Que va para Varsovia. Porque ha fracasado en su intentona de ir a Calais.

Que va para los Balcanes. Porque se ve perdiendo en Rusia y Francia y busca una diversión.

Alemania resulta derrotada vencida.

Y sigue arguyendo:

Ocupa Bélgica.

Menos una lengua de tierra se responde. — El no haberla tomado prueba que está vencida.

Ocupa también siete departamentos de Francia.

Pero no ha podido entrar en París, luego está vencida.

En Rusia ha tomado Varsovia,

Kowno, Wilna, Brest-Litovsk, Novogorod, Ivánovod...

— Por fin ha llegado a retroceder en Moscú. Está pues derrotada.

Ocupa toda Serbia.

Perseguidos los servicios fuera de su país. Una campaña incombuida. Otra campaña sin poner al enemigo fuera de combate. Alemania está archivencida y necesita hacer la paz.

Tiene razón el formidable humorista.

Así se habla en los países aliados, pero no se piensa así. No puede admitir nadie que sea aburrido.

R. R.

mas que ver el espectáculo de nuestra amada patria. Niñas, fábricas paradas; ni cultivo; la sangre, latente de migración. Todo abandonado por hombres que se pasan galeras, solo se preocupan de sus apetitos, de honor bien a mano, para fastidiar al enemigo, que se mismo, aunque la puso doce años, entrepadre, un

que les habrá entregado.

entregándole

que les habrá entregado.

entregar las píldoras del Poder que les había ofrecido y a asearle su ingratitud para con ellos, asesinándole que no volverían a ser primos; que primos en el lenguaje de alto cargo liberal quiere decir «adictos». Dicen que el Conde apuso de rodillas, dobló la cabeza, entregó a Navarro Reverte, padre, un sable, y dijo:

«Corta por lo santo! Navarro Reverte no cortó. Igualmente, si porque no encontró algo sano o porque le faltó poder. Navarro Reverte, hijo, también se molestó con su padre, porque dice él, y tiene razón, que aunque no le habían dado lo que le correspondía, mas vale algo que nada, y que quedarse con la Dirección general de Comunicaciones.

El padre no quiso transigir, lloraron las comunicaciones entre padre e hijo, y el diputado por Segorbe se quedó sin Comunicaciones. Las gasteras lojas.

Moraleja.

Con Dato en el Poder, Romanones, dueño de Dato, era amo de España y en la provincia de Castellón hicieron los liberales mangas y capirotes, como si realmente fueran ellos los que estuvieran en el Poder.

Hoy está Romanones en el Gobierno y alguien manda del Conde, cuando éste no puede, hacer lo que quiere.

No será posible que los liberales en el Poder no dispongan de como tampoco dispusieron an-

GLORIA A TARRÉGA!

TRANSLADO DE SUS RESTOS

El traslado de los restos del inseparable guitarrista D. Francisco Tárrega se verificó como anunciamos el día 15, sino que quedó aplazada la ceremonia para mañana domingo.

El traslado de los restos, desde cementerio Nuevo de Barcelona a la estación de Francia se habrá efectuado a primera hora de la tarde del viernes, partiendo hoy para Castellón.

Los restos del eminente músico llegarán a esta capital hoy, sábado, por la tarde, en el tren o en el expreso, siendo depositados en el salón de sesiones del Ayuntamiento, que al efecto se ha convertido en capilla ardiente.

El traslado al cementerio de esta capital se efectuará el domingo a las once de la mañana, a cuyo acto se dará la mayor solemnidad, asistiendo el Ayuntamiento en corporación.

La misa se celebrará en la Catedral, marchando a la iglesia de San Juan, donde el Reverendo Obispo, entonará un responso.

Después se dirigirá por las calles Colón y Zaragoza a la plaza de Independencia, donde se hará el entierro oficial, durante el cual cuna bendas de música unidas ejecutarán la inspirada obra de Tarrega.

Los restos del maestro Tárrega serán conducidos en un carro que al efecto adornarán amigos de esta capital que se han dedicado a ello.

Hoy regresan nuestros lectores, ocurran ésta tarde a las tres y media a la estación del Norte para conducir los restos del genial artista aragonés hasta la Casa Capi-

Arte y Letras



Con motivo del traslado de los restos de Tárrega, esta brillante revista publicará un excelente número extraordinario de 36 páginas de texto, con profusión de grabados y fotografías y firmas tan prestigiosas como las del músico Pedro, el conocidísimo autor Apelles Mestre, el maestro Bretón, Roca y Roca, Gobertos, Mulet, director del Ofeo Catalá, el popular concertista de violín Manent, el notable literato D. Díez de Tejada, los reputados críticos musicales Narciso Oller y E. López Chacón, los artistas Sorolla y Carlos Vázquez, etc.; Catarsa, Puchol, Salvat, Ríos, Fargas, Miley, Almeida, Cantó, Alloza, Escrivá, Pitarch, J. M. Pascual, Silvio Pellico y muchas otras, y una magnífica portada, del notable artista castellonense Juan Aduara.

EL CATOLICISMO DEL SR. AICART



Quedamos en el pasado artículo, en que el Sr. Aicart no cumple bien sus deberes de católico porque en su política apoya a Romanones y a otros políticos enemigos de la Iglesia y porque es liberal; porque apoya en su política a Canalejas, el de la Ley del Caudillo y Romanones el del proyecto de supresión del Catecismo en las escuelas, y porque es liberal y el Liberalismo está condenado por la Iglesia.

Pero no me hubiera atrevido a poner en duda su catolicismo si no hubiera hecho actos liberales contra ministros de Dios; y ya que por los frutos se conoce el árbol, vamos a relatar lo que hizo D. Cristóbal con el cura de Alcora Río, D. Francisco Balaguer Queral, aquel dignísimo cura de la parroquia de la Sangre de Castellón en aquellos tiempos en que existía una logia masónica que él consiguió esfuerzo supo destrozar aunque se viera envuelto en una querella y fuera preso como cualquier criminal.

Aquel dignísimo sacerdote vino a Alcora y a D. Cristóbal Aicart no le pareció bien. Alegaba el Sr. Aicart y sus partidarios que se entrometía en asuntos que no le importaban. Vamos a ver qué asuntos eran los que el Sr. Cura no podía intervenir. Eran tiempos en que había bastante sequía y a media hora de Alcora en el río seco, realizándose unas obras se podía extraer bastante agua para remediar al pueblo, agua que por allí se perdía sin ningún beneficio. Se hicieron los trabajos consiguientes y pudo salvarse parte de la cosecha de aquél año; pero los partidarios del señor Aicart (que parecía que rogaban a Dios para que no saliera bien la empresa) al ver que dio bastante resultado, aunque no tanto como se hubiera deseado, comenzaron a decir: «Qué le importa al Cura eso! lo que tiene que hacer es arreglar bien la Iglesia».

En la campaña de chismes y enredos y calumnias que realizaron, lograron que el Cura fracasara en sus proyectos del edificio del Patronato y al verse de tal suerte perseguido se retiró a su casa, dejándolo todo abandonado hasta que después de penosa y larga enfermedad, abandonó también el mundo, que tan amado lo había sido. En la parroquia de Alcora, según frase suya, manda D. Cristóbal Aicart.

Estaba el Sr. Cura durante el tiempo de la Cuarentena predicando a sus fieles y hablando de la importancia de realizar aquellas obras y el Sr. Aicart estaba en un café al que acudían sus parientes y amigos, aquello que el Sr. Cura decía no podía ser, que había que convencer al pueblo para que no

fueran engañados; y como los partidarios del Sr. Aicart son conducidos como manadas de borregos por donde él quiere, puede figurarse el lector como se combatió al Sr. Cura.

Retraído el Sr. Cura en la casa Ayuntamiento, en donde imperaban los anticristianos y fue expulsado de allí por un señor que pidió: «Aicart, no quiero nombrar entrando en cuestiones muy frescas».

Murió el Sr. Cura, y qué mal sería el encor contra él por parte de los anticristianos, que después de haberlo hecho, elecciones, un siglo de la política anticristiana, dijeron en tono zumbón en una periódica: «Señores, venid, y después de una breva pausa, dijeron: «en el nicho funebre de Palmera (así lo mencionan) sólo una fuente de agua como el agua y soltó una carcajada, y, lector, mirad que tal los tiene dominados que hasta hubo quien lo creyó».

Dispense el lector, que aun no haya saltado la bomba final en esta cuestión pero en sucesivos artículos iré publicando y sacando su falso catolicismo para que todos los buenos católicos le conozcan.

Alcora. XXI.

EL NUEVO GOBERNADOR

D. Teodoro Izquierdo

Seguramente cuando estas líneas vean la luz pública, ya D. Teodoro Izquierdo se habrá poseído del Gobierno civil de esta provincia.

No es nuevo en el cargo ni desconocido de nuestros lectores. En la anterior etapa liberal estuvo donde está hoy, y el interés que demostró por el pueblo lo pregona esa admirable Asociación Castellonense de Caridad por el fundador.

Jovial, alegre, trastocador y hasta juerguista, su conducta dejó bastante malparada su autoridad, pero no dominado por el sectarismo político y las exclusividades de partido, quedó bien con todos y mereció generales alabanzas.

Su conducta como gobernador de ayer, despertó esperanzas en sus gobernados de hoy. Que no se defraudó. Que quedan enmendadas algunas excesos de carácter. Que sea enhorabuena y bienvenido sea!

NECRÓLOGIA



D. Elias Andrés Vilar

A la edad de 62 años, ha fallecido nuestro buen amigo y entusiasta correligionario D. Elias Andrés Vilar.

Era este veterano carlista, habiendo hecho la campaña a las órdenes de Cúcalá y realizando prodigios de valor que le valieron en diferentes ocasiones las felicitaciones de sus jefes.

Humilde y laborioso vivía ahora dedicado exclusivamente al trabajo y retirado de la política, excepto de ella, aunque nunca dejó de servir a nuestra Comunión en la medida de sus fuerzas.

Es un leal jaimista que baja al sepulcro y ante el cual debemos despedirnos con respeto y veneración porque fue modelo de lealtad a su patria.

A su hijo y querido amigo nuestro D. Elias Andrés Beltrán enviamos nuestro más sentido pésame y a nuestros lectores pedimos una oración por el alma del finado.

La administración de las Fulas y el Prelado de Tortosa

Con motivo de acordarse la solemne publicación de la Bula en este capital de nuevo nos hacen eco de los latidos de la opinión pública acerca del lugar y forma de distribuir entre el pueblo católico tan precioso título pontificio.

Nos permitimos insistir una vez más, acerca del dignísimo Obispo de la diócesis sobre lo convenientísimo que sería, no solo para la buena organización administrativa, sino y mas aún, para el mejor servicio de los fieles, establecer las tres parroquias de la capital, (en los Racionales de las respectivas sacerdades) con los tres despachos oficiales, más fáciles, cómodos y adecuados, a donde los fieles todos acudiesen como a su casa propia, para adquirir estos documentos que por ser cosa tan sagrada, ningún sitio tan apropiado como la misma iglesia.

Esto es lo que se hace en la mayoría de las capitales de España y no lo que se ha hecho hasta ahora en Castellón propio solo del un villorio del última clase.

Maura, según Santacruz



Preguntado por «El Debate» el diputado radical sobre la opinión que le merecía el reingreso del señor Maura en la vida política contestó:

«Yo no juzgo prematuro, por cuanto puede dar pie a la murmuración. Maura tiene para los republicanos un desprecio muy simpatético que nunca se quitó en el alcázar de los Reyes el uniforme de ministro para vestirse la casaca de lacayo. Debía, en mi entender, haber esperado al debate político para hacer sus declaraciones.

El gran corazón y la inteligencia poderosa del Sr. Maura no pueden vivir alejados de la política»

«Por qué Santacruz ha de ser uno aquí y otro en Madrid, allá justo en lo de allá y aquí injusto, y aquí ha de juzgar las cosas de aquí en justicia y allá tan injustamente?

Para llegar al triunfo...

sin érratas.

El artículo III de los que llevan el título de estas líneas, está plagado de erratas, pero que nuestros lectores, que deben estar acostumbrados a éstas cosas y deben ser verdaderas eminencias para éstos casos, habrán subsanado con su claro criterio.

El artículo IV que aparece en la primera plana de este número, mal corregido por un compatriota nuestro, en colaboración con los caídas, también lleva lo suyo, como dicen los revisteros taurinos. Vamos a enmendarlas, si es posible:

Pasemos de golpe y porrazo a la quinta columna de la primera plana y al final de la sexta librea verá el lector un resor, que da lástima: sustitúyalo con uno como un castilló, y verá que bien queda expresada la idea. En la línea once hay un chubizo que con las seis líneas que siguen, hasta «partido jaimista», están repetidos.

En la línea diez y nueve, entre «convendrá» y «nuestro» pongase una coma. Ajedrez. En la veinte y dos hágase plural el «deberás» y entre «cuando» y «haciéndose» pongase una coma. En la veinti y cinco, pongase otra coma, después de «vacantes». En la treinta y seis quítese de las dos que hacen mala pinta y sustitúyelas por una coma. En la setenta y una, pongan «en nuestro» entre «librandos» y «amigos», y verán que bien suenan. En la setenta y siete, el caísta que se las pinta solo para hacer calificativos, llama «túntates» a los partidos del régimen, y aunque está muy cortado, en el calificativo, sustitúyasele por «turantes», que es lo que nosotros escribimos.

Perdonad sus muchas faltas...

Correspondencia



Almazora.—Don J. G. Recibimos el importe de su suscripción del último trimestre del año.

Borriol.—Corresponsal. Recibimos 17 pesetas de los recibos del cuarto trimestre.

Valencia.—Rvd. Don F. M. T. Tiene usted pagado hasta el de Septiembre 1915.

Puebla Tornesa.—Corresponsal. Recibimos 7 pesetas de las suscripciones de esa, correspondiente el último trimestre de 1915.

Onda. Corresponsal. Recibimos a cuenta 18 pesetas.

Albocácer.—Corresponsal. Tienen pagado los suscriptores de esa todo lo que tienen.

Burriana.—Corresponsal. Recibimos a cuenta 10 pesetas.

Nules.—Corresponsal. Recibimos 11 pesetas: Tiene pagado todo 1915.

Almazora.—Corresponsal. Recibimos 11 pesetas de los suscriptores de esa y por el último trimestre del año. Muchas gracias, con hombres como V. se paga todo.

Ainenara.—Don D. N. P. Recibimos 6 pesetas. En pesetas.

Oropesa.—Don V. M. Recibimos 3 pesetas. Pagado todo el año 1914.

Torreblanca.—Recibimos 9 pesetas. Pagado el año.

Cabanes.—Corresponsal. Recibimos 9 pesetas descontando lo anticipado.

Alcora.—Corresponsal. Recibimos 9'26 pesetas.

Casa Miguel Manauta

G. Chermel, 90.—Castellón

En este establecimiento de ultramarinos hallará el público todos los artículos de los de su clase de excelente calidad e inmejorables condiciones y además de los acreditados cafés, chocolate y bombones de la casa «Tupinambá» de Barcelona, el rico turron de avellana «La Chertolina» de la casa Ricard de Chert; con gran variedad y otros artículos propios de la temporada.

A los agricultores

Remedio eficaz para la extinción completa del «Poll Roig» y «Serpeta», consiguieno también la desaparición de todas las demás plagas del naranjo, lo encontrarán todos aquellos que quieran combatir dichas plagas, con el uso del

AQUA-FUERTE

Solamente fabricada para la empresa del naranjo

Al poco de usar este insecticida notarán en el naranjo un cambio completo, y el seco aspecto que enja lo convierte en lozanía.

Fábrica: Vda. de Vicente Aguilera, Calle Obispo Climent, núm. 14, Castellón.

Imp. V. Bajoz, Verú, 3. Tercera edición en el año 1915.

EL MAESTRAZGO

URALITA-ROVIRALTA

Pizarra artificial de amianto y portland comprimido para TECHADOS, revestimiento de paredes húmedas y cielo raso.
Planchas especiales de 120 por 50 centímetros para cubiertas de poca pendiente.
Ligero, incombustible, eterno, resistente a los vientos más impetuosos, completamente impermeable, liso y limpio siempre y admitiendo distintas combinaciones de color.
Instalación fácil y rápida.
Utilizando URALITA pueden reducirse al límite las armaduras de cada cubierta.—Pídanse muestras, catálogos, libro de Referencias y Presupuestos que ofrecemos sin ningún compromiso por parte del comprador.

ROVIRALTA Y COMPAÑIA, S. EN C.—INGENIEROS.—BARCELONA

Depósito en Castellón a cargo de J. B. Valls Climent—ALLOZA, 135

La Mutualidad Hispano Francesa

SOCIEDAD DE AHORRO Y PREVISION SISTEMA TONTI

Funciona bajo la inspección directa del Estado español, conforme a la ley de 14 de Mayo de 1908 y su Reglamento.

Administrada por la Sociedad Gestora: EL FÉNIX AGRICOLA.

Esterería de JOAQUIN CHILLIDA

CALLE DE ENMEDIO, 70.—CASTELLÓN

FÁBRICA DE PERSIANAS

ESTERAS FINAS,

CORDONCILLOS ALFOMBRADOS,

Y MAROMAS PARA NORIAS Y BARCOS.



Bazar de Calzado de JAIME SANGHIS

76, González Chermá, 76.—CASTELLÓN
NO COMPRAR sin visitar ESTE ESTABLECIMIENTO. Calzado de todas clases y precios. Economía y elección.

GRANDE Y ARTÍSTICO TALLER de Escultura, Dorado y Pintura DEL

SR. MARCH

Se restauran Relojos, Altos e Imágenes a precios convenionales sin competencia, donde quiera que estén sino es posible el transporte.

Calle de la Jordana, 23.—VALENCIA

Bibliotecas gratuitas para todos

El Patronato Social de Buenas Lecturas ofrece a los lectores de nuestro periódico lo que nunca se concedió al público: el medio de formar gratuitamente una selecta y numerosa biblioteca.

El primer año remitirá GRATUITAMENTE las siguientes notabilísimas obras:

«El alcalde de Zalameas» (drama), por Calderón de la Barca.

«La perfección casada», por Fray Luis de León.

«La estrella de Sevilla» (drama), por Lope de Vega.

«La pitonilla» (novela ejemplar), por Miguel de Cervantes Saavedra.

«El si de las niñas» (comedia en prosa), por Moratin.

«Romancero general escogidos».

«La Sagrada Pasión», por Fr. Luis de Granada.

«La Golondrina» (novela premiada), por Menéndez Pelayo.

«Cartas de filósofo Rancio» (Padre Alvarado).

«La verdad sospechosa» (comedia), por Alarcón.

«El idilio de Robledos» (novela premiada), por Meléndez Pelayo.

«Cuentos de Patria», por varios autores entre ellos Menéndez Pelayo, Rodríguez Martín, Ocaña, Concha Espina, etc.

Para tener derecho a este envío gratuito se condición indispensable suscribirse a los periódicos más baratos de España.

Por pesetas 5,50 cada año recibirán mensualmente cuantos se suscriban las publicaciones y número de ejemplares que siguen: Un ejemplar mensual de la Buena Pre-

ri, 10 ejemplares mensuales de «La Cultura Popular».

10 ejemplares mensuales de «Pan y Cereales».

5 ejemplares mensuales de «Frailas y Monjas».

Debenmos advertir que por poco más de un céntimo diario es imposible conseguir más lectura.

El "Maestrazgo"

Castellón

Boletín de suscripción

(Cortese y remítase firmado y franqueado como carta a nuestras oficinas: Enmedio, 137, Castellón.)

D. _____ de profesión _____ domiciliado en _____ provincia de _____ calle _____

Este número _____ se suscribe a los periódicos más económicos de España y desea recibir las doce obras que para la fundación de una Biblioteca gratuita ofrece el Patronato Social de Buenas Lecturas. Sólo queda obligado a satisfacer pesetas 5,50, precio de suscripción a los periódicos.

Firma: _____

NOTA: Todo lo recaudado del pago de suscripciones se destinará a la fundación de una Biblioteca gratuita.

OBRAS RECOMENDABLES

OBRA NUEVA

DE PALPITANTE ACTUALIDAD

Todos los españoles amantes de la Patria deben leer el folleto

España

GRAN POTENCIA

por G. JROM

El folleto va avalorado con un prólogo del gran

VAZQUEZ DE MELLA

Precio UNA peseta

Se vende en esta Administración y principales librerías.

NOTA.—Añadiendo 0'30 pesetas a su importe se manda certificado a quien lo solicite.

Victorias de Carlos VII

y Cruzados Modernos

Año de 1873 a 1874

Ojiosa Republiquista

por el Barón de Artagán

Obra monumental de más de 300 páginas y profusión de grabados.

PRECIO 2 PESETAS.

EL FONDA

DE

JOSE ARTIGAS

Muy recomendable para los Tradicionistas y Católicos en general.

De absoluta confianza y garantía para reverendos Sres. Sacerdotes.

Hospedaje cómodo, espacioso:

• Higiénico:

• Cuarto de baño, timbres y luz

eléctrica en todas las dependencias

• Distribución de la casa:

• Explendidas habitaciones:

Pensión diaria 3'50 y 5 pesetas.

Cubiertos de 3 ó 4 pesetas, postres

y vino de postres 1'50 y 2'50

Abonos convencionales por temporadas

Calle Ancha, 231 1/2 (esquina calle

Calabaza)

Fre. t. a la Iglesia de la Merced

BARCELONA

NOTA: Todo lo recaudado del pago de suscripciones se destinará a la fundación de una Biblioteca gratuita.

CASA HOSPEDERÍA

Eduardo Bellvis

AVELLANAS, 11.—VALENCIA

Esta casa merece la más alta recomendación para católicos sacerdotes y tradicionalistas en general. Probemos o que obligación tenemos.

FÁBRICA DE CIRIOS

Velas, flamas, cerillas y bujías de Juan B. Penalba

Sucesor é Hijos de Francisco PENALBA

GERERIA MONTADA A VAPOR.—ALBAIDA.—(VALENCIA)

Los Sres. Curas, nuestros amigos todos, deben comprar con plena confianza en esta Casa de absoluta confianza, siendo sus pedidos por cuenta de la Administración de este periódico.

PRECIOS

Clase Litúrgica . . . a 1'75 pts.

• «Almax» . . . a 1'50 »

• «Notabilis» . . . a 1'50 »

• «Especial Adorno» a 1'00 »

• A . . . a 2'50 »

• B . . . a 2'00 »

• C . . . a 1'75 »

CONDICIONES.—Estos precios se entienden puestos neto franco de portes y gastos en la estación de destino que se deseé, siempre que facture importe por lo menos 100 pts. Al ser menor de cuenta del comprador.

PAGOS.—A grados factura neto y a los 30 días descuento.

PLATERIA DE

Salvador Sánchez García

Se engastan toda clase de piedras finas

Composturas en todo lo concerniente al ramo, con garantía.

Se compra en condiciones ventajosas.

ORO, PLATA Y PLATINO

ESPECIALIDAD EN OBJETOS RELIGIOSOS

Cuenta con más de 15 años de existencia

G. CHIEMA, 54.—CASTELLÓN

POLICLÍNICA DENTAL

A. MONTÍA

DENTISTA

Extracciones y operaciones sin dolor por un procedimiento especial.—Extracciones con el OMNOFORMO. Dentaduras completas y parciales, montadas sobre base de oro y platino, etc., garantizadas, boutones, Puente, Oficaciones, incrustaciones y empastes de todos los tipos.—GRAN ECONOMÍA, PRONTITUD Y ESMÉRITO.—Enmedio, 60—CASTELLÓN

EL MAESTRAZGO

Suscripción: Un peso sueldo CINCO céntimos.—Anuncios y esquelas mortuorias a precios convencionales.

Estudio y talleres de escultura religiosa en madera y mármol.

ENRIQUE SERRA

Se construyen imágenes, andas, altares, monasterios de todas las clases.

Gramonumentos en los que se incluye la talla.

Exposición de lápidas de todos los tipos.

Gramonumentos en los que se incluye la talla.

Gramonumentos en los que se incluye la talla.